

2019河北保定小升初全真模拟试题（七）
一、细心琢磨·正确填空 
1.零下8摄氏度，可以记作________。
2.比较大小       
（1）1公顷________ 999平方米    
（2）5平方米________ 5.9平方分米    
3.等底等高的圆锥和圆柱体积的比是________；一个三角形和一个平行四边形面积相等，底也相等，三角形的高和平行四边形的高的比是________.    
4. ________米比20米短 [image: image1.png]


米；________吨的10%是25吨．    
5.香蕉每千克5.9元，妈妈买了3.7千克香蕉，25元钱够吗________？    
6.某班男生人数和女生人数的比为3:5，男生人数和全班人数的比为________，女生人数和全班人数的比为________，假设全班有40人，则男生有________人，女生有________人。    
7.把红、黄、蓝三种颜色的球各8个放到一个袋子里。要想摸出的球一定有2个同色，至少要摸出________个球。    
8.5÷11的商用循环小数简便法表示是________ ，保留三位小数约是________ ．
9.体育运动会就要开始了，老师要求每位同学都准备一面底是30厘米，高是10厘米的三角形小红旗，全班42名同学共需要________平方厘米的红纸
10.[image: image2.png]b2l




……  
根据上面的等式以及发现的规律，写出 [image: image3.png]


________。
二、仔细推敲·认真判断
11.比例的两个内项互为倒数，那么它的两个外项也互为倒数。    
12.互质的两个数一定是质数。    
13.两个三角形拼在一起组成一个四边形，它的内角和是360°．    
14.因为5＞3，所以－5＞－3。    
15.把一个活动的长方形框架拉成一个平行四边形，这个平行四边形的面积和原来长方形的面积相等.    
三、反复比较·慎重选择
16.圆的周长是直径的（   ）倍．            
A. 3.14                                     [image: image4.png]


B. π                                     [image: image5.png]


C. 3.146                                     [image: image6.png]


D. 3.142
17.有95箱梨,每箱约重35千克,需要一次运完。选用(　　)的车最合适。  
A. 载重量为3吨                             B. 载重量为4吨                             C. 载重量为5吨
18.学校打算买29个足球，每个足球的售价是79元。带（   )元去商店就够了。            
A. 2400                                        [image: image7.png]


B. 2100                                        [image: image8.png]


C. 1400
19.边长是4厘米的正方形，它的周长和面积（　　）            
A. 相等                                      B. 不相等                                      C. 无法比较
20.体积和底面积分别相等的圆柱和圆锥，如果圆锥的高是15厘米，那么圆柱的高是（     ）厘米。            
A. 5                                         [image: image9.png]


B. 15                                         [image: image10.png]


C. 45                                         [image: image11.png]


D. 30
21.一个直角三角形中，已知一个锐角与直角的度数比是3：5，那么两个锐角的度数比是（   ）  
[image: image12.png]



A. 2：5                                         B. 5：3                                         C. 3：2
22.105.7×95.7×997.8约等于（　　）
A. 1百万                                      [image: image13.png]


B. 1千万                                         [image: image14.png]


C. 9百万
23.一个长4cm，宽2cm的长方形按2：1放大，得到的图形的面积是（  ）cm2 ．             
A. 2                                         [image: image15.png]


B. 16                                         [image: image16.png]


C. 32                                         [image: image17.png]


D. 64
四、认真审题·细心计算
24.计算。    
（1）[image: image18.png]



（2）[image: image19.png]3,2
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（3）[image: image20.png]



（4）[image: image21.png]==
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25.求x的值  
①x﹣ [image: image22.png]N



X= [image: image23.png]



②x：20=0.5：7．
五、活用知识·解决问题
26.燕山旅游运输公司有72辆大客车，大客车的数量是小客车的3倍，平均每辆小客车载客25人，这些小客车一共能载客多少人？    
27.昆明到西双版纳有530千米，一辆货车平均每小时行驶80千米。这辆货车6：00出发，13：00能到达西双版纳吗?    
28.如图，在一个正方形内画中、小两个正方形，使三个正方形具有公共顶点，这样大正方形被分割成了正方形区域甲，和L形区域乙和丙。已知三块区域甲、乙、丙的周长之比4:5:7，并且区域丙的面积为48，求大正方形的面积？
[image: image24.png]£





29.射洪距成都174千米，甲、乙两车同时从两地相对开出，1.5小时后相遇．甲车每小时行56千米，乙车每小时行多少千米？    
参考答案 
一、细心琢磨·正确填空 
1. －8℃       2.（1）>（2）>        3. 1：3；2：1        4.19 [image: image25.png]


；250         5. 够   
6. 3:8；5:8；15；25          7. 4          8.0.[image: image26.png]
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二、仔细推敲·认真判断  
11.正确  12.错误  13. 正确   14.错误  15.错误  
三、反复比较·慎重选择 
16. B   17. B   18. A   19. C   20. A   21. C   22. B   23.C  
四、认真审题·细心计算 
24. （1）解： [image: image29.png]



（2）解： [image: image30.png]*36+3g ¥ =67
I3




（3）解： [image: image31.png]



（4）解： [image: image32.png]



25.解：①x﹣ [image: image33.png]e |



X= [image: image34.png]



（1﹣ [image: image35.png]e |



）X= [image: image36.png]
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X= [image: image38.png]
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X [image: image40.png]alw
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    X= [image: image42.png]


× [image: image43.png]| A




      X= [image: image44.png]



②x：20=0.5：7
     7x=20×0.5
     7x=10
  7x÷7=10÷7
      x= [image: image45.png]



五、活用知识·解决问题 
26. 解：72÷3×25  
＝24×25
＝600（人）
答：这些小客车一共能载客600人。
27. 解：13：00-6：00=7(小时)，80×7=560(千米)，560千米>530千米。
答：13：00能到达西双版纳。
28. 解：周长之比就等于边长之比，设甲、乙、丙的边长为4a，5a，7a
49a2－25a2=48  求出a2=2;   大正方形的面积：49a2=98 .
答：大正方形的面积是98.
29.解：174÷1.5﹣56
=116﹣56
=60（千米）
答：乙车每小时行60千米  
